



CTP spolupořádalo seminář CED Logic 2012



Velmi aktivní publikum se zúčastnilo půldenního semináře CED Logic 2012, zaměřeného na investice a trh v oblasti průmyslových nemovitostí v České republice. Akce se uskutečnila dne 14. června 2012 v hotelu Jalta na pražském Starém Městě.

Seminář pořádala společnost CTP ve spolupráci s CIJ – Construction and Investment Journal (Roberts Publishing Media Group) a jeho cílem byla debata nad rolí státu při podpoře nových investic v České republice a nad vztahem mezi veřejným a soukromým sektorem za současné ekonomické situace, kdy je stát nucen k úsporným opatřením.

Klíčovou roli v diskusi hrál jednatel společnosti CTP, pan Remon Vos. Ve své prezentaci upozornil především na skutečnost, že zatímco výrobní podniky mohou získat krátkodobé výhody z investičních pobídek, poskytovaných agenturou CzechInvest, stát musí být

opatrnější, neboť riskuje deformaci trhu a fiskální nestabilitu.

V průběhu akce se svými příspěvky dále vystoupili Ferdinand Hlobil (Cushman & Wakefield), Jan Polter (Dachser Czech Republic), Daniele Fanin (VUB) a Ondřej Votruba (Czech Invest).

Diskutující se shodli na tom, že pozitivnější vliv na konkurenceschopnost pravděpodobně budou mít vyšší investice do vzdělávání a zvyšování kvalifikace nežli krátkodobé investiční pobídky. Česká republika se může pochlubit vysoce vzdělanou pracovní silou, zejména v oblasti IT, strojírenství, aplikovaných věd a cizích jazyků, ovšem tato konkurenční výhoda může být ještě prohloubena.

V České republice je 24 veřejných a řada soukromých vysokých škol s téměř 400 000 studenty. Možnosti kvalitního vysokoškolského vzdělání se neomezují pouze na Prahu, vysoce hodnocené univerzity s dlouholetou tradicí existují i v mnoha krajských městech, jako například v Brně, Ostravě či Plzni. Státní investice do vysokoškolského vzdělávání zahrnují i spolupráci veřejného a soukromého sektoru v oblasti inovací, výzkumu a vývoje.

Zvýšené výdaje na vzdělávání a odbornou přípravu mohou pomoci zvýšit konkurenceschopnost více nežli krátkodobé investiční pobídky.

Společnosti, kterým CTP v současnosti pronajímá nemovitosti, zaměstnávají přes 35 000 lidí. Celkové investice klientů CTP přesahují 1 mld. EUR.



Hlavním oborem podnikání CTP je největší regionální síť business parků, známých jako CTPark Network.

Pro informace o prostorech k pronájmu navštivte:

www.ctpark.eu

CTP je mnoha cenami ověřený developer a správce nemovitostí s rozmanitým portfoliem kvalitních nemovitostí v rámci střední Evropy. Pro více informací o CTP navštivte:

www.ctp.eu